

Edital de Retificação nº 98, de 12 de junho de 2023

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008; na Lei nº 8.112/1990, de 11/12/1990; nos termos da Lei nº 8.745/93, de 9/12/1993, e suas alterações e nas demais legislações que regem a matéria, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 81, de 26 de maio de 2023, referente ao Processo Seletivo Para Discentes De Nível Médio Atuarem Em Projetos De Hortas Pedagógicas No Estado Da Bahia.

1. Retificar o item 12 do Edital 81/2023, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

Evento	Data	
	Início	Término
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	26/05/2023	-
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	26/05/2023	27/05/2023
INÍCIOS DAS INSCRIÇÕES ONLINE	29/06/2023	31/06/2023
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	-	até 06/06/2023
PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL DE CLASSIFICAÇÃO	-	até 09/06/2023
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO EM FACE À LISTA GERAL DE CLASSIFICADOS	09/06/2023	10/06/2023
PUBLICAÇÃO DA LISTA FINAL	-	até 14/06/2023
1ª CHAMADA ASSINATURA TERMO DE COMPROMISSO	15/06/2023	20/06/2023
2ª CHAMADA ASSINATURA TERMO DE COMPROMISSO	04/07/2023	06/07/2023

LEIA-SE:

Evento	Data	
	Início	Término
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	26/05/2023	-

IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	26/05/2023	27/05/2023
INÍCIO DAS INSCRIÇÕES ONLINE	29/06/2023	31/06/2023
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	-	até 06/06/2023
PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL DE CLASSIFICAÇÃO	-	até 13/06/2023
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS EM FACE À LISTA GERAL DE CLASSIFICADOS	13/06/2023	14/06/2023
PUBLICAÇÃO DA LISTA FINAL	-	até 15/06/2023
1ª CHAMADA ASSINATURA TERMO DE COMPROMISSO	04/07/2023	07/07/2023
2ª CHAMADA ASSINATURA TERMO DE COMPROMISSO	11/07/2023	14/07/2023

Reitor
IF Baiano

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcelito Trindade Almeida, REITOR(A) - SUBSTITUTO - RET**, em 12/06/2023 16:15:53.
- **Calila Teixeira Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROEX** em 12/06/2023 15:37:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 447617
Código de Autenticação: 8cf717e5c6

